

第三届水文土壤学国际会议在北京师范大学成功召开

第三届水文土壤学国际会议（The 3rd International Conference on Hydropedology）于 2016 年 8 月 16-19 日在北京师范大学京师学堂成功召开，会议由北京师范大学资源学院和地表过程与资源生态国家重点实验室联合主办。会议开幕式由北京师范大学资源学院李小雁教授主持，国家自然科学基金委副主任、中国科学院院士刘丛强研究员，北京师范大学副校长周作宇教授，北京师范大学副校长史培军教授，北京师范大学资源学院院长江源教授及国际土壤学联合会水文土壤学工作组主席 Henry Lin 教授出席开幕式并致辞。

会议吸引了包括美国科学院院士 William Dietrich，Susan Trumbore 和新西兰皇家科学院院士 Brent Clothier 在内的来自美国、德国、澳大利亚、加拿大、新西兰等 18 个国家的超过 150 名专家学者参加。会议围绕“土壤结构及优势流”，“地球关键带科学的观测及模拟”及“土壤水文和生态水文的过程交叉”等 7 个主题展开。

会议期间，各参会代表围绕水文土壤学相关领域的发展和挑战及地球关键带科学的发展展开了热烈的讨论，受到各位参会代表的一致好评。此次会议同时确定了 2020 年第四届水文土壤学国际会议将在澳大利亚举行。



